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Desde Baltimore te proponemos algunas ideas 

para regalar o regalarte en éstas fiestas.

Pensamos diferentes combos que reflejan

los gustos de nuestros clientes.

Espumantes, vinos, destilados, cositas dulces

y saladas que te acompañarán en estas fiestas.

Sentite libre de modificar nuestras sugerencias y 

agregar todo aquello que te haga feliz.

por que si algo aprendimos en estos tiempos,

es que siempre hay una excusa para celebrar.

¡Chin Chin! 
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

 N�1 Baúl Gran Enemigo

Gran Enemigo 4 botellas / Moet Chandon Brut / Moet Chandon Rose / Hennessy VSOP /
Ardbeg 10 años / Zacapa XO / Grisbi galletitas rellenas / Vicenzi galletitas rellenas /

Vicenzi cantuccini / Delaviuda torta / Delaviuda turrón duro / Delaviuda turrón blando / 
Steinhauser pan dulce / Lindt Swiss Milk chocolate / Salgado chocolate x 2 / Ritter chocolate / 

Stabz trufas / Bonne Maman mermelada / Lavazza Capsulas de café x 3 / Sacla pomodoro al forno 
con olivas / De Cecco Pesto Genovese / De Cecco fusilli / De Cecco aceite de oliva 500cc /

De Cecco pasata di pomodoro / Almendras / Nueces / Pasas de uva / Garrapiñada.

$238.500
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

 N�2 Baúl Angélica Zapata

Angelica Zapata Malbec x 2 / Angelica Zapata Cabernet Franc / DV CATENA Chardonnay / Mumm 
Cordon Rouge Brut / Mumm Cordon Rouge Rose / Sheridans / Chivas Regal 18 años / Monkey 47 
gin / Hennessy VS / Grisbi galletitas rellenas / Vicenzi galletitas rellenas / Vicenzi cantuccini /

Delaviuda torta / Delaviuda turrón duro / Delaviuda turrón blando / Steinhauser pan dulce / 
Lindt Swiss Milk chocolate / Salgado chocolate x 2 / Ritter chocolate / Stabz trufas / Bonne 

Maman mermelada / Lavazza Capsulas de café x 3 / Sacla pomodoro al forno con olivas / De Cecco 
Pesto Genovese / De Cecco fusilli / De Cecco aceite de oliva 500cc / De Cecco pasata di 

pomodoro / Almendras / Nueces / Pasas de uva / Garrapiñada.

$156.800
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

N�3 Baúl Luca

Luca Beso de Dante / Luca Malbec / Luca Syrah / Aether Extra Brut x 2 / Glenlivet set de 3 miniaturas 
/ Zuccardi aceite de oliva / De Cecco Pasta / De Cecco Salsa / El Almendro turrón duro /
El Almendro turrón blando / Lindt Swiss Milk / Vicenzi Amaretti / Salgado / Bonne Maman 

Mermelada / Atracción Falta dulce de leche / Stabz trufas / Steinhauser Pan Dulce /
Almendras / Nueces / Pasas de Uva / Garrapiñada

$64.190
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Kaiken Aventura x 3 /Veuve du Vernay Brut / Veuve du Vernay Ice / Glenlivet set de 3 miniaturas /
Zuccardi aceite de oliva / De Cecco Pasta / De Cecco Salsa / El Almendro turrón duro /

El Almendro turrón blando / Lindt Swiss Milk / Vicenzi Amaretti / Salgado /
Bonne Maman Mermelada / Atracción Falta dulce de leche / Stabz trufas /
Steinhauser Pan Dulce / Almendras / Nueces / Pasas de Uva / Garrapiñada

$62.400

N�4 Baúl Kaiken
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Johnnie Walker Gold Reserve / Singleton 12 / Chivas XV Clear / Monkey Shoulder /
Delaviuda torta / Delaviuda turrón duro / Delaviuda turrón blando / Steinhauser pan dulce / 

Lindt Swiss Milk chocolate / Salgado chocolate / Stabz trufas /
Zuccardi aceite de oliva 500cc / Almendras / Nueces / Pasas de uva / Garrapiñada.

$104.500

 N�5 Carry On Whiskies
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Rutini Single Vineyard Malbec / Rutini Single Vineyard Malbec / Rutini Single Vineyard Cabernet 
Franc / Rutini Rose / Bottega Gold / Delaviuda torta / Delaviuda turrón duro /
Delaviuda turrón blando / Steinhauser pan dulce / Lindt Swiss Milk chocolate /

Salgado chocolate / Stabz trufas / Zuccardi aceite de oliva 500cc /
Almendras / Nueces / Pasas de uva / Garrapiñada

$105.800

 N�6 Carry On Rutini
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

N�9 Bolso Picnic Bulldog

N�8 Bolso Picnic Amazonian

N�7 Bolso Picnic Malfy
Malfy Original / Malfy Limone / Malfy Pomelo / 
Indomita Terra botánicos / Boutique Chips /
Pretzel / Lindt / Swiss Milk / Salgado / 
Almendras / Nueces / Pasas de Uva / Garrapiñada

$42.200

Bulldog gin / Britvic agua tonica pack x 4 /
Indomita Terra botánicos / Boutique Chips / Pretzel / 
Lindt Swiss Milk / Salgado / Almendras / Nueces /
Pasas de Uva / Garrapiñada

$24.100

Amazonian gin / San Pellegrino agua tonica x 4 / 
Indomita Terra botánicos / Boutique Chips / 

Pretzel / Lindt Swiss Milk / Salgado / Almendras / 
Nueces / Pasas de Uva / Garrapiñada

$26.200
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Polígonos Malbec / Polígonos Cabernet Franc / Alma 4 Crudo / Alma 4 Phos / El Almendro turrón 
duro / El Almendro turrón blando / Lindt Swiss Milk / Salgado / Stabz trufas / Steinhauser Pan 

Dulce / Steinhauser budín / Almendras / Nueces / Pasas de Uva / Garrapiñada

$40.800

 N�10 Baúl Polígonos
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Terrazas Apelación Malbec / Terrazas Apelación Cabernet Malbec / Chandon Brut 
Nature / Terrazas 2 copones de vino tinto de 600cc / El Almendro turrón duro / El 

Almendro turrón blando / Lindt Swiss Milk / Salgado / Stabz trufas / Steinhauser Pan 
Dulce / Steinhauser budín / Almendras /

Nueces / Pasas de Uva / Garrapiñada

$33.500.-

 N�11 Baúl Terrazas
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Flintstone Malbec / Flintstone Cabernet Franc / Casa Boher Extra Brut /
El Antiguo turrón duro / El Antiguo turrón blando / Steinhauser Pan Dulce /

Steinhauser budín / Almendras / Nueces / Pasas de Uva / Garrapiñada

$22.200

 N�12 Box
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Kaiken Ultra Malbec / Kaiken Ultra Merlot / Cruzat Premier Extra Brut / El Antiguo turrón duro /
El Antiguo turrón blando / Steinhauser Pan Dulce / Steinhauser budín / Almendras /

Nueces / Pasas de Uva / Garrapiñada

$22.400

 N�13 Box



14

combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Kaiken Estate Malbec / Kaiken Estate Cabernet Sauvignon / Sidra SB 1888 / El Antiguo turrón duro / 
El Antiguo turrón blando / Steinhauser Pan Dulce / Steinhauser budín / Almendras /

Nueces / Pasas de Uva / Garrapiñada

$17.900

 N�14 Box
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

N�15 Lata Chin Chin 1
Sidra Pulku / El Antiguo turrón blando /
La Goulue chocolate / Steinhauser budín /
Almendras / Nueces / Pasas de Uva / 
Garrapiñada

$9990

N�16 Lata Chin Chin 2
Cruzat Cuvee / El Antiguo turrón blando /
La Goulue chocolate / Steinhauser budín /
Almendras / Nueces / Pasas de Uva / 
Garrapiñada

$12200
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

N�18 Caja de Madera para
1 Botella de Champagne

y 2 copas Riedel

N�20 Caja de Madera para
1 Botella de Champagne

y 2 copas Riedel

N�19 Caja de Madera para
1 Botella de Champagne

y 2 copas Riedel

con Veuve du Vernay
$16.200

CON SAINT FELICIEN NATURE
$12.500

Con Rosell Boher Brut 
$ 15.950
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

N�21 Caja de Madera
para 1 Botella de Vino

y 1 Copa Bohemia 590cc

N�22 Caja de Madera
para 1 Botella de Vino

y 1 Copa Bohemia 590cc

Con Rutini Malbec
$10.860

Con Enemigo Bonarda
$10.380 
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

N�23 CaAja de Madera
para 1 Botella de Vino

y 1 Copa Bohemia 590cc

N�24 Caja de Madera
para 1 Botella de Lillet

+ Copón

Con Alma Negra Tinto
$9.250 

Lillet / copón
$7.870 
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

N�25
Caja de Madera

N�26
Caja de Madera

Glenmorangie 10 años / Stabz Trufas / 2 vasos

$31.720

Baileys / Twinings x 2 / Bonne Mamman

$10.890
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combos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

N�27
Caja de Madera

N�28
Caja de Madera

Apostoles / Indómita Cítricos

$10.630

Indómito Cabernet Franc / Bornier Mostaza /
Sacla tomates secos / Stabz Aceitunas rellenas

$9.000



ESCANEA EL QR PARA VER NUESTROS PRECIOS

O HACE CLICK ACÁ 

https://www.baltimore.com.ar/index.php?articulo=catalogo		
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Champagnes, Espumantes y cavas

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL
750cc CON ESTUCHE

Moet Chandon Rose
750cc CON ESTUCHE

Veuve Clicquot Rose 
750cc CON ESTUCHE

CRISTAL BRUT 750cc
CON ESTUCHE

 VEUVE CLICQUOT BRUT YELLOW LABEL
750cc CON ESTUCHE

CHAMPAGNES

LOUIS ROEDERER BRUT
PREMIER CON ESTUCHE
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Champagnes, Espumantes y cavas

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

LOUIS ROEDERER BRUT ROSE
CON ESTUCHE

MUMM CORDON ROUGE ROSE
750cc CON ESTUCHE

Mumm Cordon Rouge Brut
750cc

Taittinger Brut Rose 750ccTAITTINGER BRUT RESERVE
750cc / 1500cc
CON ESTUCHE

CHAMPAGNES
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Champagnes, Espumantes y cavas

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

CHAMPAGNE

Perrier Jouet Grand Brut
750cc CON ESTUCHE

Veuve du Vernay Ice
750cc

Veuve du Vernay Brut Rose
750cc

Veuve du Vernay Brut
750cc

PERRIER JOUET BLANC DE BLANCS
750cc CON ESTUCHE

Veuve du Vernay Ice Rose
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Champagnes, Espumantes y cavas

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Baron B Extra Brut 750cc

Chandon Extra Brut
750cc / 1500cc

BARON B HERITAGE 750cc
CON ESTUCHE

Baron B Extra Brut 750cc / 1500cc
con estuche

Baron B Extra Brut Rose
750cc

Chandon Rose 750cc

espumantes
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Champagnes, Espumantes y cavas

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Saint Felicien Nature 
750cc

Cruzat Cuvee Extra Brut
750cc

Cruzat Single Vineyard Organico 
750cc

CRUZAT SINGLE VINEYARD
FINCA LA DAMA EXTRA BRUT 

750cc CON ESTUCHE

Cruzat Millesime 750cc
con estuche

 Cruzat Cuvee Nature
750cc

espumantes
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Champagnes, Espumantes y cavas

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Cruzat Cuvee Rose
750cc

Cruzat Premier Nature
750cc

Cruzat Premier Dulce Demi Sec 
750cc

Cruzat Premier Extra Brut 
750cc

 Cruzat Pet Nat Chardonnay
750cc

Cruzat Premier Rose
750cc

espumantes
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Champagnes, Espumantes y cavas

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

espumantes

Rosell Boher Brut
750cc

La Mantis Pet Nat
750cc

Alma 4 Phos
750cc

Alma 4 Crudo
750cc

 Casa Boher Extra Brut
750cc

Cinzano Pro Spriz
750cc
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Champagnes, Espumantes y cavas

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

espumantes

Agregá nuestra lata chin chin con 2 copas riedel
al espumante que vos desees

HACE CLICK AQUI 

https://www.baltimore.com.ar/index.php?agru_1=86&agru_3=108
https://www.baltimore.com.ar/index.php?agru_1=86&agru_3=108
https://www.baltimore.com.ar/index.php?agru_1=86&agru_3=108
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vinos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

VINO RUTINI CABERNET MALBEC
750cc / 1500cc / 2x750cc

CON ESTUCHE

Apartado Gran Blend

VINO RUTINI MALBEC
750cc / 1500cc / 3000cc

CON ESTUCHE

VINO FELIPE RUTINI 750cc 2013
CON ESTUCHE 

VINO RUTINI APARTADO GRAN MALBEC
750cc CON ESTUCHE
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vinos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Rutini Cabernet Malbec - Merlot -
Malbec 3x750cc

Rutini Cabernet Malbec - Malbec -
Sauvignon Blanc 3x750cc

Rutini Colección bivarietal 3x750cc
Rutini Antología Mix 3x750cc

Rutini Rose 750cc
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vinos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

VINO ZUCCARDI ALUVIONAL ALTAMIRA 750cc
CON ESTUCHE 

Malamado Vintage Zuccardi Poligonos Mix
3x750cc

Malamado Malbec Estuche con 2 copas



33

vinos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

VINO ALTA VISTAALTO 750cc
CON ESTUCHE

VINO LUIGI BOSCA DE SANGRE
CABERNET SAUVIGNON 750cc

con ESTUCHE 

VINO ALAMOS CABERNET SAUVIGNON
2x750cc con ESTUCHE

VINO NICASIA RED BLEND MALBEC
2x750cc con ESTUCHE
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vinos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

VINO DOÑA ASCENCION TRILOGIA 2010-2011-2012
con ESTUCHE DE MADERA 3 BOTellas

El Esteco Chañar Punco
1500cc

Gran Siesta Adobe y Madera
750cc

VINO NOEMIA PINOT NOIR 2019 Y 2020 750cc
con ESTUCHE MADERA 2 BOTellas
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vinos

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

ESTUCHE BALTIMORE KRAKEN
2 BOTELLAS 

ESTUCHE BALTIMORE KRAKEN
3 BOTELLAS

ESTUCHE BALTIMORE KRAKEN
1 BOTella

elegí entre toda nuestra
variedad de vinos y usá nuestro
estuche para 1, 2 y 3 botellas

https://www.baltimore.com.ar/index.php?articulo=vino
https://www.baltimore.com.ar/index.php?articulo=vino
https://www.baltimore.com.ar/index.php?articulo=vino
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Whisky

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Abducted Pure Malt 700cc
CON ESTUCHE

ARDBEG AN OA 700cc
CON ESTUCHE

Ballantine’s 700cc / 1000cc
con estuche

Ardberg 10y 700cc
CON ESTUCHE
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Whisky

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

BLACK CROW 700cc
CON ESTUCHE 

Bruichladdich Port Charlotte 700cc 
CON ESTUCHE

Chivas Mizunara 700cc
CON ESTUCHE

BRUICHLADDICH
CLASSIC LADDIE 700cc

CON ESTUCHE
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Whisky

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Chivas Regal 12y
500cc / 700cc /1000cc

CON ESTUCHE

CHIVAS REGAL
EXTRA 13 AÑOS 750cc 

CON ESTUCHE

LONGMORN D CHOISE 700cc
CON ESTUCHE

Chivas Regal 18y 700cc
CON ESTUCHE
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Whisky

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

CHIVAS ROYAL SALUTE 21 AÑOS 700cc
CON ESTUCHE

Royal Salute Edición Limitada Polo 750cc 
CON ESTUCHE

Royal Salute 38y 500cc 
CON ESTUCHE
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Whisky

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

SCAPA SKIREN 700cc
CON ESTUCHE

Jameson Black Barrel 700cc
con estuche

SCAPA GLANSA 750cc
CON ESTUCHE

BUCHANAN’S DE LUXE 750cc
CON ESTUCHE
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Whisky

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

CLYNELISH 14 AÑOS 750cc
CON LATA

Glenkinchie 750cc
con estuche

CARDHU 12 ANOS 700cc
CON ESTUCHE

Cragganmore 700cc
con estuche
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Whisky

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

JOHNNIE WALKER
18 AÑOS 750cc
CON ESTUCHE

Walker 18 años
con Estuche + 2 vasos

JOHNNIE WALKER
BLACK LABEL 750cc / 1000cc

CON ESTUCHE JOHNNIE WALKER
BLUE LABEL 750cc
CON ESTUCHE
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Whisky

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

JOHNNIE WALKER
SWING 750cc

CON ESTUCHE

OLD PARR DE LUXE 750cc
CON ESTUCHE

JOHNNIE WALKER
DOUBLE BLACK 750cc

CON ESTUCHE

JOHNNIE WALKER
GOLD RESERVE 750cc

CON ESTUCHE
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Whisky

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

THE MACALLAN 12 AÑOS
FINE OAK TRIPLE CASK

CON ESTUCHE

THE MACALLAN 12 AÑOS
SHERRY OAK CASK 700cc

CON ESTUCHE

THE GLENROTHES 10 AÑOS 700cc
CON ESTUCHE

The Glenrothes 18 años 700cc
CON ESTUCHE
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Whisky

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

The Tomatin
12 años 700cc
CON ESTUCHE

The Tomatin
14 años 700cc
CON ESTUCHE

The Tomatin
Legacy 700cc

CON ESTUCHE

The Macallan Harmony
Rich Cacao 700cc

CON ESTUCHE

THE MACALLAN
RARE CASK 700cc
CON ESTUCHE
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Whisky

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Compass Box
ASYLA 700cc

CON ESTUCHE

Glen Moray Elgin
Classic Port 700cc 

CON ESTUCHE

Compass Box
OAK CROSS 700cc

CON ESTUCHE

GLEN MORA
 ELGIN CLASSIC SHERRY 700cc 

CON ESTUCHE

GLEN MORAY
ELGIN CLASSIC 700cc

CON ESTUCHE

GLEN MORAY
ELGIN HERITAGE 12 AÑOS 700c 

CON ESTUCHE
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Whisky

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

GLEN MORAY
ELGIN HERITAGE 25 AÑOS 700cc

CON ESTUCHE

MALT GLENLIVET
FOUNDERS RESERVE 700cc

CON ESTUCHE

GLENLIVET 12 AÑOS 700cc
CON ESTUCHE

GLENLIVET 15 AÑOS 700cc
CON ESTUCHE
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Whisky

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

Glenmorangie 10 años 700cc
con estuche

Glenmorangie Quinta Ruban 14 años 750cc
CON ESTUCHE

GLENMORANGIE TRI-PACK 350cc
con ESTUCHE
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CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

otras bebidas

HENNESSY X.O. 700cc
CON ESTUCHE

HENNESSY V.S. 700 cc
CON ESTUCHE

Hennessy VSOP 700 cc
CON ESTUCHE

cognac
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CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

otras bebidas

Remy Martin XO
CON ESTUCHE

REMY MARTIN V.S.O.P 700cc
CON ESTUCHE

REMY MARTIN LOUIS XIII 700cc
CON ESTUCHE

cognac
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CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

otras bebidas

Bulldog 700CC
CON COPON + CON ESTUCHE

The London N1 Sherry Cask 700CC
CON ESTUCHE

gin

MOM 700CC
CON ESTUCHE



52

CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

otras bebidas

Aconcagua CON COPON

Heraclito Colección 3x750cc
CON ESTUCHE

gin

Merle Gift Box 700CC
CON copón + ESTUCHE
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CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

otras bebidas

ron

SANTA TERESA 1796 700Ccc
CON ESTUCHE

DIPLOMATICO
RESERVA EXCLUSIVA 700cc

CON ESTUCHE

HAVANA CLUB SELECCION
DE LOS MAESTROS 700c

 CON ESTUCHE
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CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

otras bebidas

ron

ZACAPA XO 750cc
CON ESTUCHE

FLOR DE CAÑA CENTENARIO
12 AÑOS 750cc
CON ESTUCHE

Flor de Caña 25 Años 70cc
CON ESTUCHE
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CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

otras bebidas

TAYLORS LBV 750cc
con ESTUCHE + 2 VASOS

TAYLORS TAWNY 30 AÑOS 750CC
CON ESTUCHE TAYLORS TAWNY 20 AÑO 750CC

CON ESTUCHE

TAYLORS LBV 750cc
CON ESTUCHE

oporto
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CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

otras bebidas

ANTICA FORMULA 1000cc
CON ESTUCHE

Licor Ratafia 700CC
con 2 copas + ESTUCHE

Licor Drambuie 700CC
CON + ESTUCHE

SAMBUCA LUXARDO 750cc
CON ESTUCHE

Licor Cointreau 700CC
CON ESTUCHE
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CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

otras bebidas

Brandy Cardenal Mendoza 700CC
CON ESTUCHE

Grappa Animado por el fuego 500CC
CON ESTUCHE

Pisco Mistral 500CC
CON ESTUCHE

Brandy Lepanto 700CC
CON ESTUCHE
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CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

accesorios

INDOMITA TERRA
ESTUCHE X 10 BOTANICOS 

SPRITU DEL VINO
SET DE 20 AROMAS

KAIA
ESTUCHE X 10 BOTANICOS
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CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

accesorios

SET 4 PIEZAS
CON CAJA MADERA

SET DE 5 PIEZAS
LATA ESTUCHE METALIZADO

COPA DEGUSTACION MALTA
SET X 2

RIEDEL OUVERTURE
COPA DE CHAMPAGNE

SET X 2 
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CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

accesorios

SPIEGELAU
DECANTER HYBRID

SPIEGELAU
DECANTER HYBRID

SPIEGELAU
DECANTER CASUAL
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CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

accesorios

Bohemia Decanter
+ copas set x 7

Bohemia Copa Strix 580cc
set x 2

Bohemia Colibri Copa Champagne 230cc
set x 2
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CONSULTE DESCUENTOS POR CANTIDAD
LOS PRECIOS INCLUYEN IVA. Stock sujeto a disponibilidad. Las imágenes son meramente ilustrativas. Precios sujetos a cambio sin previo aviso.
El consumo abusivo de alcohol puede producir adicciones y graves problemas de salud. Prohibida su venta a menores de 18 años.
ENTREGAS SIN CARGO EN UN DOMICILIO EN CABA A PARTIR DE $6.000. CONSULTAR POR OTRAS ENTREGAS.

accesorios

Gift card
Cargalo con el monto
que quieras!

Spiegelau Perfect Serve vaso
+ cubetera set x 3

Bohemia Copa de Gin Tonic 820cc
set x 2



SUCURSALES
Av. Álvarez Thomas 299 - CABA

Wapp: (011) 2246.9910

Av. Elcano 3499 - CABA
Wapp: (011) 6597.3499

IG:@TIENDABALTIMORE | FB:@TIENDABALTIMORE

https://www.instagram.com/tiendabaltimore/
https://www.facebook.com/tiendabaltimore



